



**ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ**



20 Οκτωβρίου 2023

Εκκλησιασμός των παιδιών των Α'1, Α'2, Γ'1, Γ'2 τάξεων στον ιερό ναό Αγίων Αναργύρων.

24 Οκτωβρίου 2023

Διάλεξη για την αγωγή καταναλωτή στα παιδιά της Δ' τάξης από λειτουργούς του Υπουργείου Εμπορίου και βιομηχανίας.

1 Νοεμβρίου 2023

Εκκλησιασμός στον ιερό ναό Αγίων Αναργύρων από τα παιδιά των Ε'1 και Στ'1 τάξεων.

2 Νοεμβρίου 2023

Εκπαιδευτικές εκδρομές:

Α' + Β' + Γ' τάξεις: Περιδιάβαση στο ιστορικό κέντρο της πόλης και παιχνίδι στο πάρκο των χρωμάτων.

Δ' + Ε' + Στ' τάξεις: Επίσκεψη στο διυλιστήριο και στο φράγμα του Ασπρόκρεμμου. Παιχνίδι στο Ιεροκήπιο πάρκο.

Όλες οι επισκέψεις έχουν στόχο να γνωρίσουν τα παιδιά χώρους που έχουν σχέση με την παράδοση και την πολιτιστική μας κληρονομιά.

8 Νοεμβρίου 2023

Εκκλησιασμός των παιδιών των Β'1, Β'2 τάξεων στον ιερό ναό Αγίων Αναργύρων.

10 Νοεμβρίου 2023

Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης με τίτλο «Ο μολυβένιος στρατιώτης» από τον ΘΟΚ στο Μαρκίδειο θέατρο.

21 Νοεμβρίου 2023

Τοπική σχολική αργία για τη γιορτή των εισοδίων της Παναγίας.

23 Νοεμβρίου 2023

Επίσκεψη των Οδοντιατρικών υπηρεσιών και έλεγχος των παιδιών της Ε' τάξης.

30 Νοεμβρίου 2023

Εκκλησιασμός των παιδιών των Γ'2, Στ'1 τάξεων στον ιερό ναό Αγίων Αναργύρων.

13 Δεκεμβρίου 2023

Παρακολούθηση εκπαιδευτικού προγράμματος στο Περιβαλλοντικό Κέντρο Παναγιάς.

15 Δεκεμβρίου 2023

Χριστουγεννιάτικη γιορτή από τα παιδιά των Ε' τάξεων. Η γιορτή μας έχει θέμα «Πάρτε σπύρτα κύριοι»

21 Δεκεμβρίου 2023

Εκκλησιασμός όλων στον Ναό Αγίων Αναργύρων. Όσα παιδιά επιθυμούν μπορούν να κοινωνήσουν.



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΠΑΞΟΥ ΣΤ' - ΚΑΤΩ ΠΑΞΟΥ
Αρ. Τηλεφώνου: 26932443
Αρ. Τηλεομοιότυπου: 26910459



Αγαπητοί Γονείς,

Γεια σας και καλό μήνα!

Ο Νοέμβριος από τις γεωργικές και τις καιρικές συνθήκες έχει πάρει τα ονόματα: Βροχάρης, Σποριάς, Κρασομηνάς, Σκιγιάτης (γιατί μεγαλώνει η νύχτα και η γη σκιάζεται-φοβάται).

Οι γιορτές που ξεχωρίζουν είναι τα Εισόδια της Θεοτόκου στις 21 και του Απ. Αντρέα στις 30.

Ο Δεκέμβρης είναι ιδιαίτερα γιορτινός λόγω των πολλών θρησκευτικών εορτών. Είναι ο μήνας με τις λιγότερες ώρες φωτός.

Παροιμίες

Δεκέμβρης με γιορτές, Χριστουγέννων διακοπές.

Χιόνι του Δεκεμβρίου, χρυσάφι του καλοκαιριού.

Κώδικας Κοινωνικής Συμπεριφοράς

Το κάθε τμήμα ετοίμασε τον δικό του Κώδικα Κοινωνικής Συμπεριφοράς και τον παρέδωσε στο Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο, το οποίο κατέληξε στον Γενικό Κώδικα Κοινωνικής Συμπεριφοράς του σχολείου.

Δόθηκε σε όλα τα τμήματα όπου συζητήθηκε από όλα τα παιδιά.

ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 2023-24

Για να περνάμε τον χρόνο του σχολείου

ευχάριστα και δημιουργικά:

- Συνεργαζόμαστε με τους συμμαθητές και τους δασκάλους μας για να προοδεύουμε.
- Παρακολουθούμε με προσοχή τη διαδικασία του μαθήματος στην τάξη και συμμετέχουμε ενεργά σε αυτήν.
- Παρόλο που είμαστε διαφορετικοί, είμαστε φιλικόι, ευγενικοί και σεβόμαστε ο ένας τον άλλον.
- Λύνουμε τις διαφορές με τους συμμαθητές μας με ήρεμο τρόπο, χωρίς συγκρούσεις.
- Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, όπως και το πρωί, παραμένουμε στον χώρο της αυλής.
- Φροντίζουμε τους χώρους της τάξης και του σχολείου, ώστε να είναι όμορφοι και περιποιημένοι.
- Συμπεριφερόμαστε οικολογικά, δεν σπαταλούμε, επαναχρησιμοποιούμε, ανακυκλώνουμε.
- Εργαζόμαστε εθελοντικά για να βοηθήσουμε τα παιδιά που έχουν ανάγκη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2023-24

Τάξεις	Εορτασμοί και Εκδηλώσεις
ΟΛΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ	Εβδομάδα κινητικότητας 25-29 Σεπτεμβρίου
ΕΝΔΟΤΜΗ- ΜΑΤΙΚΑ	1η Οκτωβρίου Επέτειος Κυ- πριακής Δημοκρατίας.
Β'1, Β'2, Γ'1, ΣΤ'1	28 ^η Οκτωβρίου
ΕΝΔΟΤΜΗ- ΜΑΤΙΚΑ	Καταδίκη ανακήρυξης του ψευ- δοκράτους
Ε'1, Ε'2	Χριστουγεννιάτικη γιορτή
ΕΝΔΟΤΜΗ- ΜΑΤΙΚΑ	Γιορτή του Δέντρου
ΕΝΔΟΤΜΗ- ΜΑΤΙΚΑ	Γιορτή των Γραμμάτων
ΟΛΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ	Εβδομάδα μνήμης Κατεχομέ- νων. Ημερίδα αφιερωμένη στην κατεχόμενη μας πατρίδα.
Α'1, Γ'2, Ε'2, ΣΤ'2	Εθνική Επέτειος 25 ^{ης} Μαρτίου
Α'2, Δ, Ε'1	Εθνική Επέτειος 1 ^{ης} Απριλίου
ΣΤ'1, ΣΤ'2	Τελετή Αποφοίτησης

Πρόγραμμα ΔΡΑΣΕ+

Το Πρόγραμμα Δράσεις Σχολικής και Κοινωνικής Ένταξης (ΔΡΑ.Σ.Ε.+) περιλαμβάνεται στα συγ-
χρηματοδοτούμενα έργα του ΥΠΑΝ από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και την Κυπριακή Δημοκρατία.

Η εφαρμογή του Προγράμματος ΔΡΑΣΕ + άρχισε στο σχολείο μας από την προηγούμενη σχολική χρονιά .

Μέσα από το πρόγραμμα αυτό επιδιώκεται η διασφάλιση της κοινωνικής πρόνοιας και στήριξης των οικονομικά ασθενέστερων ομάδων του πληθυσμού, η μείωση της πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου, η βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων, η μείωση της σχολικής αποτυχίας και παραβατικότητας, καθώς και η περαιτέρω ενίσχυση των παιδιών με μεταναστευτική βιογραφία.

Οι στόχοι επιτυγχάνονται μέσα από ποικίλες δράσεις, όπως η προσφορά προγραμμάτων ενισχυτικής διδασκαλίας και δημιουργικής απασχόλησης, η εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας σε μαθητές/μαθήτριες με μεταναστευτική βιογραφία, η προσφορά πρόσθετης ψυχοκοινωνικής στήριξης από ειδικούς επιστήμονες, η καινοτόμος εφαρμογή προγραμμάτων εναλλακτικής εκπαίδευσης καθώς και η παροχή υποστηρικτικού εξοπλισμού.

Κεντρικό μαθητικό Συμβούλιο

Πρόεδρος: Μαρία Κεσίδου (2/10-10/12)

Αντιπρόεδρος: Μαρία Παπαδοπούλου

Γραμματέας: Λούκας Kirchkheli

Ταμίας: Παύλος Ντεμουρτσίδης

Μέλη: Αλέξανδρος Κεσίδης, Σωκράτης Δατίδης, Στέλλα Δεμουρτσίδου